



# “e家”套餐再添新惊喜 e6、e8客户再收真情礼

## “我的e家”——现代家庭享受信息生活的最佳选择

### “e6 超绳版”让生活变得更多彩

家住鼓楼的王丽与丈夫,两人从恋爱开始就喜欢煲电话粥、网络聊天增进感情,可之前办理的套餐总是不够用。前天,王丽到南京电信营业厅缴费时,营业员向她推荐了新鲜出炉的“e6 超绳版”优惠包。

营业员告诉王丽,如果她家已经有固定电话和超级无绳小灵通,现在可以办一个“e6 超绳版”46元的优惠包,这些费用包含了1部固定电话和1部超级无绳小灵通共同使用的话费,每月29元的本地通话费和国内直拨长途话费(不包括拨打港台方向);包含回话、小灵通来电显示费、回话被叫彩铃功能费、超级无绳功能费和关爱宝5元服务费(小灵通定位服务10次);参加“e6 超绳版”的回话、超级无绳小灵通不再收取

每月12-21.6元的月租费用。同时,南京电信还赠送“我的e家”专享铃音盒。“更重要的,以后你和丈夫两人用基础包中的固定电话和超绳小灵通可享受南京本地互打电话全免的优惠。”

王丽表示,她和丈夫现在都没有用小灵通怎么办?营业员笑着告诉她,现在只要交46元和8元手续费,并承诺连续使用“e6 超绳版”基础包18个月,就可以在指定的十款畅销机型中选择一部小灵通,作为加入套餐基础包的超级无绳小灵通使用。

e6 超绳版的电话问题解决了,那么想宽带上网怎么办呢?王丽又接着询问营业员,有没有适合上网时长较短的优惠包可以推荐。虽然白天她和丈夫在单位可

以自由上网,但单位不能下载电影,所以通常在白天选好电影,晚上回家下载。营业员告诉她,在开通“e6 超绳版基础包”期间,就可以享受南京电信每月30元包30小时的1M宽带,超时部分3元/小时,而且,新装宽带用户当月还可享受优惠资费0.5元/小时。

经过再三比较,王丽决定在电信营业厅办理“e6 超绳版”语音基础包和30元包30小时宽带业务优惠包,她感慨地说:“南京电信为我们客户想得真周到!”

如果你也想办理“e6 超绳版”的优惠,可以到南京电信各营业厅或拨打中国电信10000号进行详情咨询。

### 沟通你我 连接世界

今天,由中国电信南京分公司和现代快报联合主办的《电信新视野》专版正式与广大读者见面了,这将是一个社会和消费者了解、认识电信的平台,也是一个电信为社会和消费者提供服务的渠道。电信将在这里体现出“让客户尽情享受信息新生活”的企业使命,而我们这个专版也将为读者奉献“世界触手可及”的无比精彩。

从贝尔发明电话,到网络的诞生,人类社会跨越了工业文明时代,进入到一个崭新的信息文明时代。交流变得越来越畅通,沟通变得越来越便捷,信息高速公路连接起无限的时空,使世界真正成为了一个“地球村”,而奔驰在信息高速公路之上,为我们提供服务,为我们保障安全,为我们创造价值并且促进繁荣的,正是满载着新兴技术、优质服务和美好愿景融为一体的中国电信事业!

我们的《电信新视野》是一个真正令您目不暇接的“电信大舞台”:我的e家、商务领航、号码百事通、宽带业务、电信之旅应有尽有;我们的《电信新视野》是一个真正令您获得享受的“电信服务区”:恪守承诺、诚信服务、用户至上、便捷优惠、回报社会尽心尽力。在这里,您可以第一时间了解到电信业务的变化与创新,您可以全面真切地感受到电信服务的体贴与温暖,您有建议可以与电信互动,您有疑问可以向电信求解,您有困难可以向电信反映。相信《电信新视野》将会在电信和用户之间,架设起一座沟通你我、连接世界的桥梁。 沙辰来稿邮箱:njdx@njtelecom.com

### e8 优化套餐让您再享VIP 尊荣

“今年情人节,你打算送什么礼物给你老婆啊?”春节上班第一天,张强刚踏进办公室大门同事小陈就凑上来问。“我们结婚都两年了,已经是老夫老妻了,还送什么礼物啊!”张强虽然嘴上这么说,但他早就准备好送给老婆的情人节礼物了。

张强和老婆因玩网络游戏而产生感情,结婚后家里只有一台电脑,两人经常为谁先上网,谁能多玩一会电脑游戏争吵。情人节前,张强打算买一台笔记本送给老婆当作情人节的礼物,这样两人以后就不会再争吵了。可张强转念一想,光有两台电脑不能同时上网,还是不行啊!

过年时,张强到南京电信营业厅缴费时了解到,如果现在选择指定的“e8 套餐”,就能以118元的优惠价购买一个带有四个LAN端口的“宽带无线猫”。这个无线猫可以支持二至四台电脑在同一个住宅内,使用同一个宽带账号同时上网。而且,多台电脑同时上网的叠加时长不累计计费。张强又发现,如果选择e8套餐中的“星空版年付套餐”只要一次付1296元,就能享受3600小时/年的宽带上网时长,还免一年回话月租费、来电显示费等,每月可免费拨打10元的固定电话费(2008年1月1日起升级为包含本地通话费、国内通话费和国际通话费,但不包含IP费)。有了无线猫,就不用破坏家里的装修,不需重新布线,就能在家无拘无束地上网,享受无线上网的无限乐趣。同时,中国电信江苏分公司从现在起到5月31日,对我省新老e8客户,开展无线宽带上网免费体验活动。

“我只要通过网上客服、营业厅、10000号中的任一形式就可

开通无线宽带上网账号(W+区号+电话号码),就可为老婆办理免费体验WLAN无线宽带上网了。”随即,张强在营业厅办理了“星空版年付套餐”和无线上网业务,并拿着业务受理发票领取了南京电信送的春联和福字礼包。

“笔记本+‘星空版年付套餐’,这两个作为情人节的礼物,老婆应该非常惊喜吧!”张强笑着走出南京电信营业厅。

记者从南京电信了解到,家庭多终端上网这一功能是中国电信“我的e家”品牌客户专享的服务,也是目前中国宽带市场上唯一的一款基于家庭信息化基础的多终端上网功能,这无疑解决了以往家庭成员上网矛盾,全家共享上网让信息生活更时尚和活力。“我的e家”以融合的综合信息服务为现代家庭勾勒出一幅“亲情、舒适、活力、精彩”的和谐美景,无疑将成为现代家庭享受信息生活的最佳选择。详情请咨询10000。

如果你想在这寒冷的冬季感受激情奥运,那就赶快来参加“互联星空”狂欢送大礼的活动吧!登录http://js.vnet.cn/,“互联星空”三大礼连环送,等你来参加。

### “互联星空” 燃烧冬季热情

“喜迎奥运年,狂欢送大礼”活动火热进行中

一重礼:九大频道,买一送一

现在,你只要在在线订购“互联星空”的星空院线、星空剧场、星空丽人、星空动漫、星空电视、星空法制、星空纪实、星空少儿、国家地理其中的任何一个频道,都将获得价值20元的国家地理频道礼金券1张。(星空院线和星空剧场单片计费除外)使用此券,可免费观看国家地理频道所有节目1个月。

二重礼:春节大抽奖

1月20日至2月20日期间,在线订购上述九大频道中的任何一个,都可参与抽奖。

一等奖1名,索尼S600数码相机。二等奖2名,苹果ipod MP3。三等奖4名,时尚机卡分离小灵通。

三重礼:精彩大片免费看!

2月20日前,登录“互联星空”免费专区,即可免费观看精彩大片。 王小石 徐明

### e家免费铃音盒 节日祝福同“响”“乐”

中国电信南京分公司“我的e家”固定电话用户套餐全新升级啦!在原有套餐优惠的基础上,给您的电话提供一个免费铃音盒,彩铃月月更新,4首循环播放,不增收任何费用。

以下是2月12日—29日的铃音盒——e家影视免费(回话)的精彩内容:

元宵节思家情——温馨演唱版;宝宝闹元宵——可爱版;无尽的爱——神话主题曲;暗恋(暗恋桃花源主题曲) 详情请咨询10000号。 丹桥 徐明

### 首付 198 抱台电脑回家冲浪

自2007年11月20日开始,南京电信推出“首付198,电信宽带+惠普电脑抱回家”活动开展以来,深受南京住宅宽带新装用户的欢迎,“分期付款更轻松,活动套餐更省钱,我的e家更优惠”,吸引了许多新装宽带用户参加该活动。

赵英大学毕业后一边工作一边租房。尽管一直想买一台新电脑,可又想到每月都要还贷,只好将买电脑的计划延后,决定先到营业厅办理安装宽带业务,等经济宽裕后再买电脑。

他来到南京电信营业厅却意外发现也能像买房付首付那样,先付198元,就能拥有全球著名品牌惠普电脑,还能享受高速优质的宽带网络。赵英心里盘算:付完首期198元后,每月只要付198元,电信宽带加惠普电脑就抱回家了;如果想要加入“我的e家”,则每月再花28元就能加入e8-98套餐,就可享受“我的e家”品牌客户的专属优惠。营业员建议赵英,如果他想买笔记本,不如选择首付笔记本的活动。首付只要338元,每月再付338元就能获得惠普6520s笔记本电脑。经过再三考虑,赵英决定选择参加首付338元笔记本电脑的宽带活动。

据了解,该活动针对南京住宅新装宽带用户(暂不含预付费用户)。只需首付,并且签约连续使用电信宽带27个月,就可获得惠普电脑一台,一次性补差价可升级电脑配置。同时,活动用户均可享受1M宽带每月150小时上网时长。活动截止时间:2008年2月底,详情可咨询10000。 郭芷冰

### 2月14日,爱她就送小灵通

“信用生活,消费赠机”让你的情人节变得更精彩

今年情人节,你准备送什么礼物给自己的亲密爱人?一盒巧克力、一束玫瑰花,还是一顿浪漫的烛光晚餐……近日,不少情侣绞尽脑汁筹备情人节的礼物,都想给自己的爱人一个意外的惊喜。

“前几天,我女朋友向我再三声明,今年我送给她的礼物一定要有新意,不许再老三篇了。”23岁的张锡一脸无奈地对同事小杨说,他已经四处“取经”,但还是没买到有新意的礼物给女友。小杨听后想了一下说,“你女友的手机不是旧了吗?不如送她一部新款小灵通作为情人节的礼物,健康又时尚。昨天,我在电信营业厅办理‘我的e家’套餐时看到,电信举行‘信用生活,消费赠机’的活动。只要预交一定的信用金,并承诺每月消费一定金额,就能在指定机型中选择一款OK-WAP小灵通了。协议期满后,信用金将全额返还到小灵通账户上。”“真的,有这么优惠的活动?”张锡一脸疑惑。“当然是真的了,那些指定机型还能拍照且功能齐全,我自己也打算去换一部。”小杨说。

张锡听完,立刻赶往电信营业厅,仔细咨询营业员后,根据女友的喜好和每月话费情况,他选了一款OK810的小灵通。精美的直板机型,表面通体都用了钢琴烤漆工艺,白色的机身晶莹剔透。机身正面少许部分用了点橙色,给人一种时

尚感觉。再加上这款机器又薄又窄,女生握在手心就更加小巧了。摄像头对手机而言已习以为常,但小灵通仍然比较少见。张锡发现,OK810还有一个30万像素的摄像头,虽不能与百万像素的拍照手机相比,但在没有照相机的情况下可以应急。同时,这款小灵通还具有MP3播放功能。音质细腻,与专业MP3播放器不相上下。手机菜单中常见的闹钟、日程、日历、游戏等功能,OK810一个都不少。只要交600元“信用金”,就能拥有OK810,还能得到一副温暖手套。而且,只要入网一年,每月消费55元,协议期后600元信用金就变成话费了。

据了解,此次“信用生活,消费赠机”一改通信终端市场原有的传统购机模式,即每个消费者根据自己每月话费情况,预存450元、650元、1200元三个梯次的“信用金”,并承诺每月消费55元-100元,在网8-12个月,即可获赠一部对应款型的小灵通。协议期满后,信用金将以话费形式全额返还到该小灵通账户上。

如果你想在2月14日给自己的爱人一个意外惊喜,那就赶快参加南京电信的“信用生活,消费赠机”活动吧!活动机型限量供应,送完即止!心动的你,赶快行动吧!

